



ΔΙΕΘΝΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΒΙΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Η Πρόεδρος και Ιδρύτρια της Διεθνούς Οργάνωσης Βιοπολιτικής
ανακηρύσσεται Πρέσβειρα για τον Αυτισμό
από την Ελληνική Εταιρεία Προστασίας Αυτιστικών Ατόμων

4 Απριλίου 2014, Γ.Ν.Α. Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ

Κατά την διάρκεια ημερίδας για την Παγκόσμια Ημέρα Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης για τον Αυτισμό, η Πρόεδρος και Ιδρύτρια της Διεθνούς Οργάνωσης Βιοπολιτικής ανακηρύχθηκε Πρέσβειρα για τον Αυτισμό από την Ελληνική Εταιρεία Προστασίας Αυτιστικών Ατόμων.



Η Καθ. Αγνή Βλαβιανού Αρβανίτη τάχθηκε στον αγώνα για την προστασία των δικαιωμάτων των ατόμων με αυτισμό και τόνισε την σημασία της συνεχούς προσφοράς της κοινωνίας και της πολιτείας στον στόχο αυτό. Επεσήμανε πως κάθε δευτερόλεπτο προσφοράς είναι προς όφελος του βίου, του πολυτιμότερου αγαθού της δημιουργίας. Η ανθρωπότητα έχει ευθύνη να αντιληφθεί ότι μέσω της διαφοροποίησης κατέχουμε τεράστιο πλούτο ζωής. Χαρακτήρισε την ημέρα ως παγκόσμια ημέρα ευχαριστιών προς την διαφορετικότητα που αποτελεί τον

πολυτιμότερο θησαυρό της κοινωνίας. Τα αυτιστικά άτομα αντιπροσωπεύουν αυτή την διαφορετικότητα, η οποία εντάσσεται στο σώμα της κοινωνίας, όπως και κάθε μέλος του ανθρώπινου σώματος που είναι διαφοροποιημένο αλλά απαραίτητο για την σωστή λειτουργία του συνόλου. Η αλληλεξάρτηση και διασύνδεση του κάθε μέλους ενός συνόλου συνεπάγεται αρμονία και συμβάλλει στην οικοδόμηση μιας κοινωνίας ελπίδας.



Πιθανές αλλαγές στην νομοθεσία για την προστασία των αυτιστικών ατόμων θα βρουν αντιμέτωπους την κοινωνία και την ατομική συνείδηση. Πέρα από την ατομική και συλλογική κινητοποίηση για την ενίσχυση και όχι υποτίμηση της νομοθετημένης

προστασίας των αυτιστικών ατόμων, η ίδια η πολιτεία πρέπει να συνειδητοποιήσει τις υποχρεώσεις της και να κινηθεί προς τις ορθές κατευθύνσεις. Ο αυτισμός αποτελεί μια διάσταση αγάπης, ευθύνης αλληλεξάρτησης και κινητοποίησης κάθε ατόμου. Για τον λόγο αυτό θα υπάρξει και διεθνής κινητοποίηση προκειμένου ο ιερός αυτός αγώνας να συνεχιστεί.

ΔΙΕΘΝΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΒΙΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

TIM. ΒΑΣΣΟΥ 10, ΑΘΗΝΑ 11521, Τηλ. 2106432419, Fax 2106428633

bios@otenet.gr www.biopolitics.gr